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hier klicken

Viele Jugendliche blicken diister in die Zukunft
Bilden Sie irreale Bedingungssitze.

Beispiel: ~ Viele Jugendliche haben keinen Hauptschulabschluss. Deshalb haben sie keine Chance auf einen Ausbil-
dungsplatz.
Wenn die Jugendlichen einen Hauptschulabschluss hatten, hétten sie eine Chance auf einen Ausbil-
dungsplatz.

Lésung:

1. Wenn es mehr Ausbildungsplditze geben wiirde. wiirden die Jugendlichen nicht (so) skeptisch in
die Zukunft schauen.

2. Wenn die Jugendlichen den Politikern vertrauen wiirden, wiirden sie sich (mehr) fiir Politik inter-
essieren.

3. Wenn die Jugendlichen in der Schule keine Probleme mit der deutschen Sprache hditten, kénn-
ten sie einen guten Schulabschluss bekommen.

4. Wenn sich die Jugendlichen sicher fiihlen wiirden, wiirden sie nicht zu Gewalt neigen.

5. Wenn die Jugendlichen nicht denken wiirden, dass Chemie und Technik die Umwelt zerstéren,
wiirden sie Chemie und Technik gut finden.

6. Wenn die Jugendlichen nicht unabhdngig sein wollten, wiirde es nicht (so) oft Streit in den Fa-
milien geben.

7. Wenn die Jugendlichen friiher mehr Geld gehabt hditten, hditten sie weniger arbeiten miissen.
8. Wenn die wirtschaftliche Situation friiher schlechter gewesen wdre, hdtten sich die Jugendli-

chen nicht sicher geflihlt.

Grammatikiibungen zu aktuellen Themen von Deutsche Grammatik 2.0

www.deutschegrammatik20.de


http://www.deutschegrammatik20.de/das-e-book-zur-deutsche-grammatik-2-0/

